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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  06.12.2011 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 8 състав, в 

публично заседание на 06.12.2011 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Деница Митрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 4086 по описа за 2011 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 10.56 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ П. А. А. в качеството на синдик на  [фирма] /в несъстоятелност/ 

- уведомен от предходното съдебно заседание се явява лично. 

 ОТВЕТНИКЪТ директора на Агенция Митници - - уведомен от предходното съдебно 

заседание представлява се от юрк. З. с  представено пълномощно.   

ВЕЩОТО ЛИЦЕ В. С. – редовно призовано не се явява, депозирана е молба. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

  ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че на 28,11,11 е постъпила молба от вещото лице, с което посочва, че не е 

изготвило заключението, тъй като е необходимо да се извърши проверка в 

счетоводството на жалбоподателя. 

ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на ответника от 31,10,11 по 

отношение на допуснатите въпроси към вещото лице. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Нямам доказателствени искания. Обжалвания стопански 

процес е разделен на две – вещото лице правилно следва да посети счетоводството на 

дружеството в П.. Във връзка с отговора от ответника – необходими са специални 

знания за осчетоводяване на акциза, има дребни разлики и би следвало да ги извади 

вещото лице. На стр. 53 от преписката е депозирана митническата декларация. 

С оглед депозираната молба от вещото лице и посочените в нея основания за 



неизготвяне на заключението, както и искане да се издаде съдебно удостоверение, 

което е основателно, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ИЗДАВА съдебно удостоверение на вещото лице за извършване на проверка в 

счетоводството на  [фирма]. 

Да се уведоми вещото лице за издаденото съдебно удостоверение. 

СЪДЪТ за събиране на доказателства  

  ОПРЕДЕЛИ: 

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 20,03,2012г. от 11,30 часа, за която дата 

страните уведомени. 

Вещото лице да се уведоми. 

Да се издаде съдебно удостоверение на вещото лице.  

   

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,01   ч. 

 

 

    АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

    СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


